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lifOiZ) United States and" North British Ai

ROEDER (C.) Beginnings of the Manchester Post Office.
««-,/-» By C. B. Manchester, Richard Gill, 1905.
OOl(.y) 8'. 84 in. (2) + 49pp. + (l)p., 2 plates. Coloured paper wrapper.

V Reprinted from the " Transactions of the Lancashire and
Cheshire Antiquarian Society," vol. zxii. The copy in the library
contains the additional plate issued later, making three in all.

Ma. St. Pamph. 96 (3).

ROGERS (ALBEBT B.) Catalogue of a private sale containing 
a large number of very rare and valuable stamps with 
the published reserve price. . . . List no. 1,

New York, [1891]. 
16°. 6J in. 22 + (2) pp. Coloured paper wrapper.

of a private sale containing a number of 
I North British America stamps, with 

the published reserve price. i*J -•.*. New York, [1891]. 
16°. 6} in. 13+ (3) pp. Coloured paper wrapper.

- Catalogue of a private sale of postage and revenue 
stamps . . . with the published reserve price. . . . List 
no. 3. Part 1st. New York, 1892. 
8°. 9 in. 22+ (2) pp., plate. Paper wrapper.

• —— List no. 3. Part 2d. New York, 1892. 
8°. 9 in. pp. 26-51 + (5) pp. Coloured paper wrapper.

List no. 4. New York, 1892. 
8°. 9 in. 27 pp. +(1) p. Coloured paper wrapper.

- ——— List no. 5. 1 
16°. 6J in. 18 + (2) pp. Coloured paper wrappel
—— List no. 6. 1 

16°. 6} in. 16 pp. Coloured paper wrapper.

New York, 1897. 
8°. 94 in. 24 pp. Coloured paper wrapper.
*/ This catalogue was cumbered " 6 " in error for " 7 ".

—— B.s' priced catalogue of the market values, May 2d, 
1892, of the postage stamps of the United States, 
" Government Issues ". . . . New York, 1892. 
8°. 7 in. (86) pp.

—— B.s' American philatelic blue book, containing a list of 
over two thousand stamp collectors and dealers, philatelio 
papers and societies, with valuable information concern­ 
ing them, and seven hundred advertisements of collec­ 
tors and dealers. 1893.

New York, Birmingham, Conn, [printed], 1893. 
Oblong 12°. 5J in. 279 pp. + (1) p.

ROGGENSTROH (HERMANN) Die Postwerthzeichen von 
Bumanien, Moldau, Moldau-Walachei, Furstenthum 
Bumanien, Konigreich Bumanien. . . . Bearbeitet im 
Auftrage des Verein fur Briefmarkenkunde zu Magde­ 
burg vom Vereinsmitgliede H. B. . . .

Magdeburg, [1894]. 
Fol. 12 in. 20 pp., 6 plates. Coloured paper wrapper.

Mil. S(. Pamph. 27 (19).

ROJAS (FEKNANDEZ DE) See PRO'
del papel sellado en Espaua y sus domin 
M. P. y Fernandez de Bojas. 1872,8°.

ROMAGNAS DIENA (E.) and M< 
poste des Bomagnes.

—— MOENS (j. B.) Timbres des Etats de Parme, Modene et 
Romagne. Bruxelles, 1878.

ROMAN STATES. DIENA (Dr. E.) II francoboUo da 1 
bajocco degli Stati Pontifici. [Also with the German 
translation] Die 1 Bajocco-Marke des Kirchenstaates. 
See BERLINER PHILATELISTEN-CLCB. Festschrift zur 
Feier des zehnjahrigen Bestehens des B. P.-C.

Berlin, 1898.

S (j. B.) Les Timbres- 
Bruxellu, 1898.

MOE (j. B ) and FABRI (p j Timbres des titats de 
et Saint- Marin et des Etats de 1'Eglise.

Bruxelles, 1878.
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ROMMEL (Orro) Dr. Studio uber die Postwertzeichen 

von Peru. Von Bechtsanwalt O. R . . .
Munchen, A. Lanich, 1890. 

8°. 7£ in. 86 pp. Coloured paper wrapper.
V Reprinted from the " Postwertnichen-Kande," May, 1890- 
May, 1891. Mi,. SI. Pampk. 41 (7).

—— Die Postwerthzeichen des Bergedorfer Postbezirkes, 
von O. B. Uiinchen, A. Larach, 1892. 
8°. 7£ in. (8) + 56 pp. Coloured paper wrapper.

Mil St. Pamfh. 41 (9).
—— Die Postwertzeichen des Bergedorfer Postbezirkes, 

Ton O. B. [1st Supplement.]
xhen, A. Larisch, 1892.

,nted frc

— Die Postwerthzeichen des Bergedorfer Postbezirks, von 
Dr. jur. O. B. . . . [2nd Supplement.]

Dresden, Internatvmaler Philatelistm-Verein, 1894. 
8°. 9j in. 22 pp.
• • Reprinted from " Der Philatelist" for August-October, 1894. 

Mis. St. Pamph. 81 (8).

- Die Postwerthzeichen des Bergedorfer Postbezirks, von 
Dr. jur. O. B. [3rd Supplement.]

[Dresden, Internationaler PhilateKsten- Verein,
•895-]
8°. 9{ in. 24 pp.

d from

- Geschichte der Sachsisohen Zeitungsmarke 3 Pfennigs 
rot, von O. B. Leipzig, Ernst Heitmann, 1894. 

paper wrapper. 
narken-Zeitung," for 
. St. Pamph. 74 (14).

- Die Postwertzeichen von Liibeok, bearbeitet duroh Dr. 
jur. O. B. Leipzig. (Separatabdruck aus der " Post- 
wertzeichen-Eunde ".) Milnchm, 1895. 
8°. 7} in. (2) +95 pp. + (l) p., illustration of money-order card. 
Coloured paper wrapper. Mi,. St. Pamph. 72 (10).

- tibersicht der in der Zeitungslitteratnr des Jahres 1891 
uber die Postwertzeichen der Deutschen Staaten ent- 
haltenen Aufsatze etc., sowie der uber diese Gebiete in 
dem gleichen Zeitraum erschienenen Monographien, von 
Dr. B. Leipzig. Leipzig, [1895].
8°. 6 in. 41pp.+ (1) p.
V Reprinted from " Die philatelistisohe Litteratur," first year,
nos. 3-10. Mi,. St. Pamph. 74 (11).

. . des Jahres 1895.. . .

.. . des Jahr< 
o. 32 pp. 
printed from "E

Leipzig, [1896].

Leipzig, [1897].

—— Special-Catalog der Postwertzeichen der Deuteohen 
Postbezirke enthaltend alle bis Ende 1895 zur Ausgabe 
gelangten: Freimarken Naohportomarken, DieDstmar- 
ken, sowie die Briefumsohlage and Streifbander mit ein- 
gepragtem Wertstempel nebst vergleichenden Preisanga- 
ben anf Grund der hervorragendsten in- und ausland- 
ischen Cataloge, Handbucher und Preialisten von Dr. 
jur. O. B.

Dresden, Leipzig [printed], Internationaler Phila- 
telisten-Verein, 1896. 
8°. 9J in. 121 pp. + (1) p. Coloured paper wrapper.

Hi,. St. Pamph. 86(10).

—— Die Chinesischen Lokalmarken, von Dr B.
(Budapest, Btia Szekula, 1907.] 

8°. 9} in. 16 pp. Coloured paper wrapper.
•.•Reprinted from • Szekula Briefmarken-Verkehr." March, 
1906-January, 1907. Ma. St. Pamph. 81 (8).
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The shelfmark is the number adjacent to the entry preceded by the word Crawford.




